
В Кемеровской области перед судом предстанет житель Мариинского района, обвиняемый в убийстве сожительницы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летнего жителя Мариинского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в марте текущего года обвиняемый с сожительницей распивали спиртное у себя дома. Во время употребления горячительных напитков сожители поругались, женщина пожелала смерти мужчине. Тот разозлился и в ответ ударил ее несколько раз строительной стамеской в спину. Раненая женщина вышла на приусадебной участок дома, а через некоторое время обвиняемый обнаружил, что она лежит на земле и не подает признаков жизни. Он сходил к соседям и рассказал им, что его сожительница умерла, они вызвали «скорую помощь». Прибывшие медицинские работники констатировали смерть потерпевшей и вызвали сотрудников правоохранительных органов. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Июля 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1592847>